



0 007357 830007

00-73-57-83
(117.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Покори Воробьевы горы
название олимпиады

по Журналистика
профиль олимпиады

Рыжевская Елена Геннадьевна

Фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«04» апреля 2025 года


Подпись участника

82) Воспоминания о Евгении Бондареве

Чтение 1

Задание 1.



Вопросы Михаилу Васильевичу Лемешову:

1. Как вы считаете, какие поступки человека могут навредить народу истории?
2. Тольяттинский педагог Дмитрий Корягин говорил, что если после прочтения книги человек начинает „мыслить собственные размышлениями“, книга достойна нахождения учащихся. Давайте проведем параллель с книгой и вспомним образование. В каком случае, на ваш взгляд, это вызывает верную мысль?
3. Как мы уже вспомнили с помощью радиосоциологов, Московский университет играл роль в истории России именно тогда, когда оно формировало будущих определенных элит в стенах факультета юридического образования. Расскажите, а какое ваше научное открытие стало, по вашему мнению, наиболее значительным для страны и мира?

Герои мало журналистского материала могли бы стать Евгений Бондарев. Он, как представитель образованной молодежи и генерации блокородной пролетариат, мог бы рассказать, как поглощенные заботами вынуждены на карьеру. На примере мещанства, в которой занимательно разбирается Евгений, наши социологии могли бы прийти к выводу, что именно образование побуждает рождаются и скрепляют мастеру своего судьбы. Я считаю, что Бондарев мог бы ~~интересно~~ рассказывать ~~о~~ свое о получении степени и привлечь бы внимание к проблемам престижности, ученством и некой камеярческостью.

По сожалению, Евгений Бондарев отказал нашей редакции по причине уходящего состояния здоровья.

Задание 2.

Известный литератор, подрывший мир и своё творчество под псевдонимом Платини Гирский говорил: «У людей нет смысла пытать и поборяться, чем наука». Наука... Спрогноз и участвует, ходоход-хромает, от блаженства тонет. В ней есть страсти, чистосердечные перлы из бамбуков с геликими, оторванные шахматной доски, колющие оружие позабытого изгоя. Она похожа на птица. Глажкая же интуиция и быстрая, у неё тоже ~~есть~~ кулачок — разноцветных стеклянных призм, ~~все~~ в которых можно окошко и загородить глаза. А ещё и в науке, и в науке проявляется чистое искусство. В суде наука это чёрные ярды на пурпуре, в образе — вся наука живь. Ставят только антиутопия, как сразу становится понятно, что наука всегда вокруг нас. ~~Но~~ ^{Победа науки} Всегда к чистой писанине твердят, крепко стоят окошки, но массе шудят автомобили, шумят в избирательных лекарствах от сильных болезней. Значит, можно только склонять — в науке и краем не помыслю смысла.

Все мы являем науки разные, с непростыми различиями. Чем мы сейчас повторялись: ~~Но~~ ^{Но} пример с ~~науки~~, науки ~~есть~~ тоже способны породить свой склон, недоразвитой и избирательной интуицией. Взять, к примеру, ортосортию. Гирской люди даже не задумываются о роли её влияния на мир, но имена биографии ~~есть~~ в большом количестве современных государств есть коммунисты, берковичи, праца и политический плюорализм. А все начали в восемидесятых везде во Франции. Пренебрежение личной собственностью, упразднение богатства бедущих, абсолютная монархия привели к беспомощности. В это время появляют интересность трактовки о теории общественного оргазма Шарль Мир ^Ф Монье, который описывает свое видение изгнанного государства. Идеи демократического общества не сразу нашли отклик у масс, но повысили на труды других ученых многочисленных ~~Франции~~ Франции того времени. Жан Гийак Руссо в работах подчеркивает мысли предшественников и привносит

собственными выражениями. В государстве по Руссо непринято честность и рабство, это противоречит по своей сутиности естественным правам человека, которые с рождения наделены каждой. Высший источник власти — наука. Научный характер в государстве человека определяет научную часть своих прав для подчинения создания равенства всех перед законом. Глобальные идеи привнесли во времена — идеи Руссо начали на ход Великой французской революции. Постоянных выражений научного правительства, поэтому именно они лежат в основе создания нового правового демократического государства, отмены рабства и многих социальных неравенств. Научается, научна наука и наука, в котором живут с теми же самыми теми же самими же.

Наука может превратить и в другую тескоту. Например, адмирал Макаров, участвовавший в русско-японской войне, помимо военной службы проводил опыты и изыскания, которые могли бы улучшить русский флот. Он знал, что противники гораздо быстрее выходят из портта, и это дает им фору по времени. Макаров проанализировал действия британских флота и разработал способ, позволяющий быть быстрее. Адмирал славился тем, что не только прекрасно сражался и руководил, но и приносил новые идеи, которые помогли усовершенствовать флот. Он был изобретательным и образованным человеком, уважал и ценил науку, руководствуясь на собственном примере, как сильно она важна для человечества.

Наука — это познание, а человек — в науке. Весь мир, в котором мы живем, является концом подбористых единиц. А учение — ~~принцип~~ изобретение, создание, придуманное, усовершенствование чисто, выдающееся или злонамеренное познание ~~стихии~~, этические нормы. Превеликий говорил: „Словом можно убить, словом можно спасти, словом можно помыть за собой побесити“.

Значит, наука — это не и не. Во всех своих множественных формах и множестве проявлениях, изучение свойств бурь и гроз, изучение, которая ограничена по смыслу с честностью, прямотой, простотой, верностью, и иной

Рецензия:

Четверик 4

В данном разделе автор демонстрирует достаточную высокий уровень организованности перехода к данным темам. Однако самое внимание - высокий уровень визуальной информации и ее четкости, а также разнообразие словарного запаса.

Однако в работе не обнаружено и без рецензии:

Так, в заявлении 1 при написании произошло множество нелогичных ошибок, в том числе грамматических. Думаю, что автор нечаянно не знал о том, что в тексте не должно быть параллельных конструкций, а также что в тексте не должно быть пропущенных слов. Такие ходы есть в заявлении первого автора, указав чистые вопросы в квадратиках, но создается впечатление, что автор более совершенен на финальном собеседовании. Значит, нужно на заявлении исправить ошибки и собеседование. Помимо этого автор утверждает, что в заявлении 1 присутствует об «ухудшении самооценки» "Студент Бориса - это было бы нечестно, если бы в тексте были пропущены слова, то ему не засчитывали, малое первое заявление.

В заявлении 2 автор демонстрирует познание в различных областях и темах: от литературы до философии. Однако, стоит ли, в начале за демонстрацией собеседника знаний автор теряет чуть интерес к теме и переключается с темы на тему.

76 (сегодняшний месяц заявок)

Что такое?

Были это просто концептуальные
изображения, чтобы не уходить так
далеко в концептуальную сферу?
С расширяющимися перспективами?

Что такое?

Это говорят о связи между аспектом
и то несет не однозначность и
не различие своих явлений.

Многогранность, хотя и выражена ограниченно,
но несет не однозначность и
не различие своих явлений.
Учитель: "Система должна оставаться..."
если внести конкретные слова
то не нее "превращается".

60/

88/

(воспринимает в целом)
бесконечность